
В Ангарске раскрыто убийство местного жителя

Благодаря слаженной и грамотно спланированной работе сотрудников полиции и следователей СКР удалось установить подозреваемого в убийстве мужчины и задержать его на железнодорожном вокзале города Ангарска.

По версии следствия, 9 мая подозреваемый пришел в квартиру к потерпевшему, чтобы отдать деньги за аренду квартиры. Между мужчинами возник конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес потерпевшему около 20 ножевых ранений. От полученных травм 52-летний мужчина скончался на месте. По данному факту следственными органами СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователями СКР установлено, что подозреваемый ранее судим за убийство, освобожден из мест лишения свободы в 2015 году.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1037957>